公开水域游泳对比赛水域的水温、水质等要求高

东昌湖水温 26℃ 适宜游泳



本报聊城 7 月 18 日讯(记者 刘铭 实习生 胡文娟) 18 日, 记者从市体育局获悉,与传统的泳 池比赛相比,公开水域游泳项目距 离更长,对水温等要求更高。目前 东昌湖水温 26℃ 左右,正适合游

据了解,传统游泳项目一般都

在室内进行,而公开水域游泳比赛必须在水流和潮汐较小的海水或流动水域中进行。与游泳池相对平静的水面相比,公开水域游泳的可预测性要低,这需要运动员具备超强的耐力和毅力。

公开水域游泳比赛对安全也 有着特殊的要求。按照规则,比赛 要设有安全检查官员,检查整个赛 场,特别注意检查出发端和终点端 场地是否安全,是否适宜比赛、有 无障碍物。比赛中要有数量充足的 大马力救生艇,以便随时救护出现 意外的运动员。比赛前,组织方应 向运动员提供赛前的潮汐、水流图,应清晰指出赛场潮汐变化时间,详细说明潮汐、水流对比赛的影响

公开水域游泳对比赛地的水质、比赛时的水温等要求非常高。按照国际泳联的规则,应有当地卫生和安全部门签发的证明,比赛水域任何部位的深度不得少于1.4米;水温不得低于16℃。

据体育部门提出的数据显示, 聊城东昌湖、运河的水文、气候条 件都非常适于公开水域游泳比赛。 市体育局一工作人员说:"所选取 的比赛场地水浅的地方有 2 米多,深的地方超过 5 米,而且是静水,条件非常好。就水温来说,水面温度一般在 28-30℃,水下温度在 26-28℃,总体来说场地条件非常棒。"

据了解,比赛开始时,所有运动员都应站在水中或由踩水开始出发。出发端水深应有足够深度,以便发出信号之后,运动员马上就可以投入比赛,一般运动员都是采用自由泳姿势比赛。比赛途中运动员可站立,也可以进食,但不得走动或跳动。

●头条链接

参赛人员凭证 可免费游览景点

本报聊城7月18日讯 (记者 刘铭 实习生 胡文 娟) 随着大赛临近,各种后 勤准备工作基本就绪。7月19日,大赛技术官员、裁判员将 报到,各代表队运动员将于 20日入住宾馆。参赛人员 证可免费游览聊城景点。

"所有后勤工作都准备好海 有后勤工作都准备更换 有一个,房间内被褥等电视、电视、电视、电视、电视、电视、电视、电视、电视、电视、电动员住得。" 一号等进动员住得记者。据是国际,大赛组委会将设学联合。据是国外员等联合人会将设学联席会校表现里也是裁判员等联系会校表现。19日上午,大全部悉水域及各接力点。

各代表队将于7月20日源 到,领队、教练将入住东昌 有领队、教练将入住东昌 馆、海洋商务宾馆、丽晶店店,运动员分别入住东 富馆、海洋商务宾馆、丽丽店店,尚 宾馆、水城昌隆降、华集商务景 苑会所、银座佳驿、华集商等。尚 、大酒店、光岳宾馆店。 开大酒店、水城假日等酒店。

记者从公开水域游泳项目调度会上获悉,所有来聊城参赛的技术官员、裁判员、教 多赛的技术官员、裁判员、教 练员以及运动员,只要凭借组 委会颁发的证件,均可免费游 览参观聊城的所有景点。



每到夏天,都 有不少游泳爱好者 在东昌湖中游泳。 (资料片)本报 记者 李军 摄

月亮湾小区一储藏室缩水近 2/3

售楼员:公摊面积较大,实际使用面积基本上是建筑面积的40%

本报7月18日讯(见习记者 孟凡萧)继18日本报B07版 报道了西湖馨苑小区储藏室面积 缩水一半的新闻后,又有市民反 映其他小区储藏室也存在缩水的 问题。市民陈先生致电本报热线 反映,他在金柱·月亮湾购买的一 套房子,交房后发现储藏室面积 严重缩水,使用面积是合同上建 筑面积的1/3多一点。

18 日上午,记者来到金柱・ 月亮湾小区 A 区,和陈先生一起 到地下储藏室测量了一下,粗略测量结果为长 2.9m ,宽 2.16米,这样储藏室实际使用面积约为 6.3平方米。而陈先生购房合同上的建筑面积为 16.41平方米。陈先生气愤地说:"购房合同上写的是建筑面积,可不至于少了近 2/3吧!"

据了解,陈先生是 2010 年购 买的这套房子,储藏室单独计价, 每平方 2000 元,是按照合同上 16.41 平方米的面积交付的费用, 并且现在已把所有费用全部交清。2012年5月交房后,陈先生发现,储藏室面积与合同上相差太多,曾到金柱·月亮湾营销中心反映,但营销中心工作人员解释说,储藏室面积都是经房管局测量的,如果陈先生感觉在面积上有问题,可以到上一级部门反映。

陈先生说:"我和爱人都是下 岗职工,而且现在是上有老下有 小,经济压力很大,好不容易东拼 西凑买了套房子,储藏室面积还 相差那么多,得多花多少血汗钱啊!"上午10点40分左右,记者和陈先生一块到金柱·月亮湾售楼中心反映这一情况。售楼中心反映这一情况。售楼中心大员表示,小区有电梯,公共停车棚等公共设施,公摊面积较大,储藏室实际使用面积基本上是建筑面积的40%。按照这一比例,陈先生的储藏室使用面积与记者粗略测量的基本差不多。

聊城市房管局测绘中心负责人表示,分摊面积包括楼梯、走廊

等公共空间,公共空间越大,分摊的也就越多,居民实际使用面积也会相应的减少。"金柱·月亮湾有电梯和公共停车棚,公共空间可能大些。但今天这边停电,有些数据不能查到,明天可以过来核实一下。"测绘中心一负责人说。

山东万航律师事务所王祥力 律师表示,购房者如果发现交房 时面积与购房合同面积相差较 大,经测绘中心核实后,可以要求 开发商退还差价。